



# JURIJ

TRETJA POSTNA • 3. marec 2024 • leto XXI • št. 9



## ● Iz Pavlovega pisma Korinčanom

*Bratje in sestre, Judje zahtevajo znamenja, Grki iščejo modrost, mi pa oznanjamo križanega Kristusa, ki je Judom v pohujšanje, poganom uespalet. Tistim pa, ki so poklicani, Judom in Grkom, oznanjamo Kristusa, Božjo moč in Božjo modrost. Kajti kar je pri Bogu uespalet, je modrejše od ljudi, in kar je pri Bogu slabotno, je močnejše od ljudi.*

Izvidnike in vodnice je pretekli vikend pot peljala na Bradavičarko, kjer se nismo urili v čaranju, ampak so nas profesorji podučili o lokalnih živalskih vrstah, rastlinoslovju, vezanju skrivnostnih zank in prižiganju "luči" (ognjev). Kar nekaj učencev je prejelo svoja skavtska imena, ki niso le besede, pač pa simboli, ki opišejo njihov značaj, vrednote in predstavljajo žar, s katerim svetijo v naši skavtski družini. Vredno pa je omeniti tudi boj, ki je zimovanje najbolj zaznamoval. Boj naše ene od naših predstavnic s skušnjavo zla. Po dolgi in naporni poti smo jo našli v dvorani skrivnosti. Zaupala nam je, da se je žrtvovala za nas. Odločitev je bila težka, a je verjela, da je "Gospod njena moč in njen ščit, vanj je zaupalo njeno srce" (Ps 28,7) in Gospod ji je pomagal pri boju s skušnjavami. Zimovanje smo zaključili z evharistično daritvijo, pri kateri smo razločevali med čudeži in čarovnijami, spoznavali pasti magije ter se tako dokončno poslovili od Bradavičarke.



Popotniki smo se odpravili v Solčavo, znašli pa smo se "Na severni strani življenja", kot smo naslovlili letošnje zimovanje. Kot zanašalč je bila dolina tam okrog ves čas zavita v turobne oblake in sivo meglo. Nič ni pomagalo niti, da smo se povzpeli visoko do znamenite Potočke zijalke. Nobenega razgleda, nobenih ledenih kapnikov, ničesar vznemirljivega. So nas pa okoliščine toliko lažje odpeljale do lika starozaveznega Joba, ki nas je spremljal nekje iz ozadja. Ob njem in še zlasti ob prirejeni igri "Človek ne jezi se", smo okušali, kako boleče je, ko te življenje kot po naključju meče sem in tja, kako neprijetno šele, ko te ob najboljših izgledih vrže nekam, kjer moraš spet mukoma pričeti vse znova. In kako zahtevno je v takih trenutkih ohraniti vero in zaupanje, da naših poti ne usmerja slepa usoda, ampak ima Oče še vedno vse niti v svojih rokah.

# Na naši poti

Šolske počitnice so pri koncu, učenci in dijaki bodo znova sedli v šolske klopi. Veroučenci pa se bodo znova srečevali tudi na **VEROUČNIH SREČANJIH PO URNIKU**.

**TA KONEC TEDNA SO NA ZIMOVANJU ŠE NAŠI NAJMLAJŠI SKAVTI, VOLČIČI.** Pri nas v gosteh pa so skavti iz Velenja.

Nadaljujejo se tudi številne druge pastoralne dejavnosti in srečevanja v našem občestvu. V torek je **NOVO SREČANJE PROGRAMA ALFA**. V soboto ob tem še **“ALFA SOBOTA”**. V četrtek srečanje ene od pogovornih skupin **“POD DIVJO SMOKVO”**. V petek srečanje **BRATOVŠČINE ODRASLIH SKAVTOV**. V soboto srečanje kar vseh treh starostnih vej skavtov: popoldne **VOLČIČEV IN IZVIDNIKOV, ZVEČER ŠE POPOTNIKOV**. V nedeljo se srečajo vsi skavtski voditelji. Ob tem je prihodnje nedeljo tudi redno mesečno srečanje skupine **VERA IN LUČ**, to pomeni tudi priložnost, da sodelujemo pri popoldanski sveti maši, ki jo skupina sooblikuje. Vabljeni tudi k **MOLITVI PRED NAJSVETEJŠIM** v petek pred večerno sveto mašo in k **MOLITVI ZA POTREBE ŽUPNIJE V NEDELJO ZVEČER**.

**OD NAS SO SE POSLOVILI** Marija Grilc, Marija Kozelj, Herman Rogan in Vincenc Esih. Radi molimo za draje rajne.



Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19h-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [P](#)renos svete maše: [v](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«



nedelja 3. marec	<b>TRETJA POSTNA NEDELJA</b>	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Janeza Merslaviča in rodbino + Silvestra Gajška in Marijo (obl.) + Franca Močnika + Janeza Čokla, Terezijo (obl.) in Franca Kompolška + Cirila in Metoda Lavbiča (obl.), za starše Johan in sorodnike + Martina in Marijo Pintar</p> <p>10.30 (Ahac): + Mihaela in Ano Verhovšek (obl.)</p>
ponedeljek 4. marec	<b>Sveti Kazimir</b>	18.30: + Andreja Jezovška
torek 5. marec	<b>Sveti Hadrijan</b>	18.30: + Pavlo Šumej (30. dan) + Marijo Kozelj (osmina)
sreda 6. marec	<b>Sveti Fridolin</b>	8h: + Alojza Pogačiča (obl.) + Julko Brišnik in Pavlo + Ano Kristan
četrtek 7. marec	<b>Sveta Perpetua in Felicita</b>	18.30: + Magdaleno, Jakoba in Marjana (obl.) Korošca + Travdo Eših + Franca Kukoviča + Tatjano Štukelj (30. dan) + Vinka Esiha (osmina)
petek 8. marec	<b>Sveti Janez od Boga</b>	18.00 molitev pred Najsvetejšim 18.30: + Ano Lipovšek + Rozalijo in Antona Koželja (obl.)
sobota 9. marec	<b>Sveta Frančiška R.</b>	18.30: + Franca Močnika + Matildo in Antona Podkrajška ter rodbino Klanjšek + Jožeta Kukoviča ter Franca in Rozalijo Ljubej + Nežo Mlinar (obl.) in rodbino, Marijo in Franca Senica ter Viktorijo in Starše Knez + Jožico (obl.) in Ivana Gornika, Albino in Vinka Ljubeja in Ivanko Bandelj
nedelja 10. marec	<b>ČETRTA POSTNA NEDELJA</b>	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Ano Mernik + Ivana Lipuša + Leopolda in Vero (obl.) Bračič</p> <p>16h (Vera in luč): + Amalijo Kajtna (obl.) in Milana ter Jožeta Kajtna</p>